
 
 

 
 

Z M L U V A 
o refakturácii za  spotrebu elektrickej energie pre V Á H O S T A V – S K, a.s.  

na stavebnom dvore odpočívadlo Malý Šariš  
uzavretá medzi zmluvnými stranami:   

___________________________________________________________________ 
 

Článok 1 
Zmluvné strany 

 

Dodávateľ:                 Národná diaľničná spoločnosť, a.s. 
Sídlo :                         Mlynské Nivy 45, 821 09  Bratislava 
Právna forma:             akciová spoločnosť, zapísaná v obchodnom registri  
                                   Okresného súdu Bratislava I. oddiel Sa, vloţka č. 3518/B  
Štatutárny orgán:        Ing. Ján Kotuľa, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 
                                   Ing. Milan Gajdoš,  podpredseda predstavenstva 
Bankové spojenie:       
Číslo účtu:                   
IČO:                            35919001 
DIČ:                            2021937775 
IČ DPH:                      Sk 2021937775    
 (ďalej len „dodávateľ“)  
 

a 
 

Odberateľ:                    Váhostav – SK, a.s.       
Sídlo:                             Hlinská 40, 011 18 Ţilina 

Právna forma:                akciová spoločnosť, zapísaná v obchodnom registri 
                                      Okresného súdu Ţilina v oddieli Sa, vloţka číslo 10274/L                                     
Štatutárny orgán:           Ing. Ján Štetiar – výrobný riaditeľ a člen predstavenstva 
                                      Ing. Martin Buňák – ekonomický riaditeľ a člen  
                                      predstavenstva  
Oprávnený k podpisu:   Ing. Kamil Puvák,  na základe plnomocenstva                                               
Bankové spojenie:               
Číslo účtu:                       
IČO:                               31356648 
DIČ:                               2020333216 
IČ DPH:                         SK2020333216 
 (ďalej len „odberateľ“) 
 (dodávateľ a odberateľ ďalej aj ako „zmluvné strany)  
 

Článok 2 
Predmet zmluvy 

 
2.1   Predmetom  tejto zmluvy  je  dodávka  elektrickej energie  na  napájanie 

zariadenia staveniska odberateľa  na diaľnici D1, úsek Svinia – Prešov západ, 
odpočívadlo Malý Šariš,  počas trvania výstavby dočasného strediska SSÚD. 
Poţadovaná rezervovaná kapacita je 20 kW.                                                                                                                                                                                                  
                                

2.2.   Zariadenie odberateľa  nemá samostatné meranie spotreby elektrickej energie 
evidované vo Východoslovenskej energetike, a.s. Košice (ďalej aj „VSE“). 



 
 

 
 

Odber je realizovaný cez podruţné meranie odberateľa, č. elektromera 
2218455, stav pri montáţi  je  61 061 kWh.  

                                     
Článok 3 

Náklady za dodávku elektriny 
 

3.1    Cena za 1 kWh elektrickej energie bude vypočítaná ako podiel celkovej ceny za  
dodávku  elektriny  v  eurách  (bez DPH)  a  celkového  spotrebovaného 
mnoţstva elektriny v kWh  fakturovaného  spoločnosťou  VSE za   príslušné 
odpočtové  obdobie.   

 
3.2    K cene podľa článku 3.1 tejto zmluvy sa pripočíta DPH podľa platných predpisov. 
           
3.3    Odpočet     spotreby     elektrickej energie      je    oprávnený    vykonávať          

zamestnanec  dodávateľa   poverený  vedúcim  SSÚD  Prešov  za   
prítomnosti  oprávneného zamestnanca  odberateľa  k  poslednému  
pracovnému dňu mesiaca. O  odpočte spotreby elektrickej energie na 
elektromere sa vyhotoví písomný protokol, ktorý podpíše zamestnanec 
dodávateľa a odberateľa uvedený v predchádzajúcej vete. 

                        
Článok 4 

Platobné a fakturačné vzťahy 
 

4.1     Na   účely  fakturácie   sa   za  deň  dodania  predmetu  zmluvy  povaţuje   deň   
          vyhotovenia faktúry. 

 
4.2   Náklady na dodávku elektrickej energie sa odberateľ zaväzuje platiť mesačne 

na základe faktúry vyhotovenej dodávateľom a  doručenej odberateľovi.  

4.3    Faktúra je splatná do 30 dní od jej doručenia odberateľovi na adresu uvedenú 
v článku 1 tejto zmluvy.                            

4.4  Faktúra musí obsahovať všetky náleţitosti daňového dokladu v zmysle § 71 
zákona č. 222 / 2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších 
predpisov. V  prípade, ak faktúra nebude vystavená v súlade 
s predchádzajúcou vetou, odberateľ je oprávnený vrátiť ju dodávateľovi na 
doplnenie, prepracovanie, alebo inú zmenu. 

4.5  Do doby doručenia opravenej, zmenenej alebo doplnenej faktúry lehota 
splatnosti podľa bodu 4.3 tohto článku odberateľovi neplynie. Nová lehota 
splatnosti v dĺţke 30 dní začína plynúť od doručenia opravenej, zmenenej 
alebo doplnenej faktúry odberateľovi. 

   4.6    Peňaţný záväzok je splnený včas, ak v posledný deň lehoty uvedenej v bode 
4.3, alebo 4.4  tohto článku je dlţná čiastka pripísaná na účet dodávateľa. 

4.7   V prípade omeškania odberateľa s úhradou nákladov na dodávku elektrickej 
energie, zaplatí tento dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,025 % z dlţnej 
čiastky za kaţdý deň omeškania. 

 

 

 



 
 

 
 

Článok 5 
Práva a povinnosti zmluvných strán 

 
5.1  Odberateľ  sa  zaväzuje,  ţe  nebude  zasahovať  do  elektrických zariadení 

dodávateľa a ţe bude dodrţiavať maximálne dohodnutú rezervovanú kapacitu.  
 

5.2  Dodávateľ si vyhradzuje právo prerušiť dodávku elektrickej energie odstavením 
trafostanice  alebo rozvodu elektrickej energie z prevádzky na čas nevyhnutný pre 
ich opravy, resp. údrţbu. Termín odstávky je dodávateľ povinný oznámiť 
odberateľovi vopred, najneskôr jeden (1) týţdeň pred plánovanou odstávkou, a to  
písomne na adresu odberateľa uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. V prípade, ţe 
dodávateľ dostane informáciu o odstávke od hlavného dodávateľa elektrickej 
energie  menej ako 7 dní pred odstávkou, oznámi túto informáciu odberateľovi 
bezodkladne po jej obdrţaní. 

 
5.3   Odberateľ berie na vedomie, ţe pripojenie ďalšieho odberateľa elektrickej  energie 

k odbernému miestu dodávateľa bez jeho písomného súhlasu, bude povaţované 
za podstatné porušenie zmluvy s moţnosťou okamţitého odstúpenia od tejto 
zmluvy zo strany dodávateľa. 

 
5.4  Odberateľ berie na vedomie, ţe v prípade poruchy na elektrickom zariadení  

dodávateľa, ktorá vznikne bez zavinenia dodávateľa, dodávateľ nenesie ţiadnu 
zodpovednosť za škodu, ktorá tým vznikne odberateľovi, za jeho ušlý zisk, ani za 
prípadné nedodrţanie kvality dodanej elektrickej  energie. 

 

 
Článok 6 

Záverečné a prechodné ustanovenia 
 

6.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do ukončenia stavby „Dočasné 
SSÚD Prešov“. Termín ukončenia odberu odberateľ oznámi dodávateľovi 
písomne  dva týţdne pred ukončením stavby.                    
 

6.2 Zmluvné strany sa dohodli, ţe písomná komunikácia podľa tejto zmluvy alebo 
v súvislosti s touto zmluvou sa bude doručovať doporučene poštou, kuriérom, 
alebo osobne. Za deň doručenia sa povaţuje deň prevzatia písomnosti. 
V prípade, ak adresát odmietne písomnosť prevziať, za deň doručenia sa 
povaţuje deň odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak si adresát 
neprevezme písomnosť v úloţnej lehote na pošte, za deň doručenia sa 
povaţuje posledný deň úloţnej lehoty na pošte. V prípade, ak sa písomnosť 
vráti odosielateľovi s označením pošty „adresát neznámy“ alebo „adresát sa 
odsťahoval“ alebo s inou poznámkou podobného významu, za deň doručenia 
sa povaţuje deň vrátenia zásielky odosielateľovi. 
 

6.3    Zmluvu je moţné meniť a dopĺňať len na základe dodatku, ktorý je podpísaný  
obidvoma zmluvnými stranami. 
 

6.4   S prihliadnutím na skutočnosť, ţe odo dňa 27.06.2011 do doby nadobudnutia 
účinnosti tejto zmluvy    odberateľ fakticky odoberá elektrickú energiu  
a dodávateľ náklady za spotrebu riadne uhrádza dodávateľskej spoločnosti, 
odberateľ uznáva svoj záväzok zaplatiť dodávateľovi náklady za odobratú 



 
 

 
 

elektrickú energiu v mieste odpočívadlo Malý Šariš od 27.06.2011 do 
nadobudnutia účinnosti  tejto zmluvy a zaväzuje sa tento svoj záväzok uhradiť 
dodávateľovi na základe prvej  faktúry dodávateľa, v ktorej bude zahrnuté aj 
obdobie od 27.06.2011 do nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. Stav 
elektromera ku dňu 27.06.2011 je:  61 061 kWh.  
 

6.5   Táto zmluva je vyhotovená v 5 rovnopisoch, z toho 3 pre dodávateľa a 2 pre 
odberateľa. 
 

6.6 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania obidvoma zmluvnými stranami 
a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom 
registri zmlúv. 
 

6.7  Zmluvné strany vyhlasujú, ţe sa s obsahom zmluvy oboznámili, uzatvorili ju 
slobodne a  váţne, ţe zmluva nebola uzatvorená v tiesni a za nápadne 
nevýhodných podmienok, ţe sa zhoduje s  ich prejavom vôle a svoj súhlas 
s jej obsahom potvrdzujú vlastnoručným podpisom. 

                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                     

 
 
v Bratislave  dňa                                                            v Bratislave dňa                                                  
Dodávateľ:                                                                     Odberateľ:    
 
 
                                    
     Ing. Ján Kotuľa                                                        Ing. Kamil Puvák                                                                                                   
predseda predstavenstva                                        na základe plnomocenstva                                                             
    a generálny riaditeľ                                                   zo dňa 25.02.2011          
                             
                               
                                                                                                         
      Ing. Milan Gajdoš      
podpredseda predstavenstva 
 
 


